
COMUNICATO UFFICIALE N.23 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti 
provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 15/18/19-4-2009 
 

A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI 
GUIDI ANDREA (BCCGIBAM VIRTUS FANO PU) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già diffidato in gara precedente, (5 penalità). 
GUANCIA ANTONIO (EUROAMBIENTE MANFREDONIA) squalifica per una giornata per somma 
di penalità, già squalificato in gara precedente, (7 penalità). 
SANTORO GIULIANO (OPEN D. CASARANO LE) squalifica per una giornata per aver cercato lo 
scontro fisico con il pubblico ospite, nell’intervallo fra il 3° e 4°set, (4 penalità). 
 

SOSPESI 
CANNAVO SEBASTIANO (KERAKOLL METAL ACIREALE) sospensione da ogni attività federale 
per gg. 7 per aver rivolto una frase irriguardosa all’indirizzo della coppia arbitrale. 
 

DIFFIDATI 
PAZZAGLI LORENZO (CUS FIRENZE) 
 

AMMONITI 
GIANNITRAPANI DAVIDE (HASTA VOLLEY ASTI) 
ESPOSTO RENZONI ENRICO (BCC VIRTUS FANO PU) 
PERA SETTIMIO (DST SICUREZZA GUIDONIA) 
ANTONETTI FEDERICO (AV LUCERA) 
TALLUTO MAURO (DE SANTO WORK & JOB TORINO) 
COCUZZA GIORGIO (KERAKOLL METAL ACIREALE) 
 

B) A CARICO SODALIZI 
BCCGIBAM VIRTUS FANO PU – Terzo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
FULL SERCIVE MYMAMY RC – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
SEAT GIBICAR RE – Multa di € 100,00 per assenza del servizio di asciugatura, recidiva. 
SS LAZIO RM – Multa di € 50,00 per aver un isolato spettatore rivolto offese agli arbitri anche a 
fine gara. 
GARIBALDI LA MADDALENA – Multa di € 80,00 per aver provocato un ritardato inizio della gara. 
VENEZIA VOLLEY – Richiamo per assenza del servizio di asciugatura. 
EUROTECNICA MODENA – Multa di € 50,00 per insufficienza del servizio di asciugatura, recidiva. 
NEST2 TGR BOLOGNA – Multa di € 50,00 per insufficiente servizio di asciugatura, recidiva, gara 
del 15/4. 
VIDEX ROYAL GROT. AP – Multa di € 40,00 per assenza del dirigente addetto agli arbitri. 
PALL. FALCHI UGENTO LE – Multa di € 400,00 per aver i propri sostenitori, per tutta la durata 
dell’incontro, offeso e minacciato la coppia arbitrale (parzialmente recidiva), nonché per aver rivolto 
offese all’indirizzo della squadra avversaria e per aver ripetutamente tentato di invadere il terreno 
di gioco, nell’intervallo fra il 3°e 4° set. 
KERAKOLL METAL ACIREALE CT – Multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata al 
proprio dirigente.  
 

 Affisso in Roma il 23 Aprile 2009 
 

      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


